
Ч. 242. Львів, Пятниця, дня 24. жовтня (6. падолиста) 1903. Річний VII.

Передплата
м  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■ж цїлии рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . . . 10 кор]
вж чверть року . , . 6 кор.
ЯЖ місяць . . . . 1'70 кор.

За границею:
■а цїлии рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вираеш: а не воаьмеш милоста і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска.* — 3 Р у сл а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
-рім неділь і руских сьвят 
> і |3 год пополудні».

■’едакдия, адмінїстрация 
експеднция «Рус.іана* під ч. 1. 
-л.Дом6ровсного(Харунщики).Екс- 
іеднция місцева в Агенцій Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає с.-і лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямацнї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають сн но ціні 
20 с. від стрічки, а в «На.ґ- 
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З і с. від стрічки.

АЙ 1/іірІШіЙ III І Ш в І І  И

(X) Живо остає ще в тямцї кождого 
Русина геростратівска робота москвофіль- 
ского дневникарства проти »україньских«. 
як оно глумливо висловлювало ся, ґімна- 
зий. Всякоі’о рода видумки пускало оно 
в сьвіт, або иіколярскі вибрики звернені 
проти москвофілів роздмухувало до значіня 
грізних розрухів і пятнувало рускі Гімна
зій огнищами соцпялїстичної аґітациї, гні
здами суспільного і національного ворого- 
ваня і ненависти. Все те було начеб замо
влене для польских шовіністичних дневни- 
ків, з того жерела черпали онн повною 
пригорщею і доливаючи ще до того с ого 
сосу, кормили тим польску суспільність. 
Особливо в добрій пригоді все те стало 
всяким реформаторам в роді ІДеньских, Цє- 
лєцких і т. п., коли на черзі в соймі ста
нула справа заснованя рускої ґімназиї в 
Станпславові.

Ми не хочемо запевняти і ніколи не 
запевняли, мов би рускі гімназиї не мали 
своїх хиб і недостач, мов би они зовсім 
були снобідні від посторонних впливів і а- 
ґітаций, однак се річ не менше певна, що 
в нинїшних часах ніякі школи, отже іі 
польскі не є свобідні від таких впливів, як 
се видно з окружника Ради шк. кр. в сон
мі і в шкільній комісиї. Тимчасом москво- 
фільске дневникарство а за ним польскі 
загорільцї представили все те яко якусь 
виключну специяльність руских ґімназий і 
викували собі з того вигідне оружє, щоби 
ним побивати дальше засновуване руских 
ґімназий і сиинюватп культурний розвиток 
руского народу на народних основах. Очи- 
впдно річ ясна, позаяк в Галичині не може 
бути московских ґімназий, отже най не бу
де руских, так думають москвофіли, а се 
знов вигідно для польских загорільцїв — 
ті дві суперечності! — всеполяки і всерус- 
скіе подають собі руку. Для всеполнків є 
добрими союзниками москвофіли, бо пома
гають їм затребувати руску народність. 
Але москвофільске дневникарство, котре 
доси все було за абстиненцийною політи
кою, котре все доси иоучувало руску су
спільність про безвиглядність всякої роботи 
національно-політичної і культурної в Гали
чині, котре намагало ся піддержувати ли
ше невдоволенє, щоби наклоннти руску су
спільність виглядати спасеня лише від пів
нічного месиї, нині нараз виступає проти 
зложеня мандатів рускими послами, хоч 
гадка вийшла від д-ра Короля, хоч він за
явив ся за засновуванєм руских ґімназий 
і відмову сего наиятнував яко вопіючу 
кривду заподіяну рускому народови.

Ціль такого постуиованя москвофіль- 
ского дневникарства зовсім ясна, оно ба
жає своїх сторонників представити перед 
лицем краєвого правительства і Поляків 
яко уміркованих, котрі за дрібну ціну го
тові на услуги сеймової більиюсти, як би 
лише їм відчинено соймову фірточку. Тим 
то вже і стелить ся дорогу у Ке£оггааіог-і 
і инших подібних часоиисях — все асі сар-

Н и м и  праса, в Ромі про Руспиів.
Галицка польска праса — як се ми нераз 

мали нагоду зазначувати—заняла^крайно вороже 
становиско супроти Русинів взагалі, а проти о- 
твореня ставиславівскої Іґімназнї з окрема. Було 
між нею кілька білих круків, як пр. №шу £Іон 
рггетузкі, котрий досадно напятнував всеполь- 
ску гакату, але сей виїмковий голос прогомонів 
безслідно серед скаженого витя всепольскої 
ті чиї.

Цікаво буде отже згадати про становиско 
польскої праси в Росиї супроти змагань галицких 
Русинів.

В тій справі петербурский Кгаі ч. 1111 з ЗО. 
м. м. замістив чотири дописи зі Львова, з яких 
дві перші підписані псевдонімом Уі^іізх, а дві 
послїдні буквою »СЬ«. Беї чотири дописи, як 
можна вносити, походять з під того самого пера. 
Для нас цікаві дві перші дописи, бо дальші по
дають сухі описи «фіалкової* події і звіт з за
сідань сокму, коли ріш"«а сн. <..,равд дтанисла- 
вівскої ґімназиї.

Перша допись Уі^ііах-а є ще з того часу, 
коли справа рускої ґімназиї находила ся в шкіль
ній комісиї. Она починає ся ось як:

«Коли наші читачі возьмуть в руки се чи
сло «Краю*, в галицкім соймі може саме вести 
ся бурлива і пристрасна розправа, яка готовила 
ся від давна, а яка звертає на себе увагу всеї 
Австриї. Предметом сеї ровправи буде створене 
рускої ґімназиї в Станиславові.

«Ухвала сойму буде мати засадниче зна
чінє.

• Ґімназиї закладає в Галичині центральне 
віденьске правительство. Фонди на їх удержанє 
ухвалює віденьска рада державна. Але сойм хо
че, аби се не діяло ся без єго відомости, сойм 
хоче рішити справу бодай лише в теориї. Хоче, 
аби сьвіт знав, іцо репрезентация Галичини ува
жає сю ґімназию потрібною.

«Ціла Галичина чує, що се буде рішуча 
хвиля. Перечурають се головно противники но
вого наукового заведеня. Замовкли від недавна 
голоси, які доказували соймови, що він не по
винен прихилити сн до внесеня з огляду на 
переповнене пінних шкіл або на недостаток бу
динків і учіітельских сил. Ті всї побічні мотиви 
уступили на дальший плян. Поки-що йде о кріп- 
ке поставлене засади. Покп-що йде о ясну за
яву сойму або за удїлюванєм рускій молодїжи 
науки в рідній мові або проти удїлюваня такої 
науки.

«Ми — пише автор — належимо до тих, 
що бажають, аби сойм здобув ся на ухвалу 
сьмілу, хотяй в богато кругах непопулярну і за
явив ся за заснованєм нової ґімназиї. З  сеї 
причини, не хочемо, аби сойм і нарід наражав 
ся на моральний погром. Супроти сего, що ав- 
стрийскі закони запоручають народам нубличне 
виховане у власній мові, супроти сего, що руска 
мова виявила ся в кількох инших ґімназиях 
відповідною до викладів, супроти сего, що нова 
ґімназия має запевнених учителів і учеників, 
бачимо наперед, що ся справа не дасть ся уби
ти ніяким чином. Колиж ґімназия має і мусить 
повстати, найже з фактом єї отвореня не лучить

Іаін іат Ьепеуоіепііат верховодячих вла 
стий.

ся почуте дійсної чи привидженої кривди, запо
діяної Русинам соймом*.

Дальше автор вказує на загальне пробу
джене племен і народів в 19. віці і каже нро 
галицких Русинів:

«Зріст народного житя межи Русинами 
перевисшає все, чого надійно ся перед 40 літами 
Памятаємо часи, коли люди вельми сьвітлі, вель
ми досьвідні, вельми опитні з ходом публичних 
справ, ставляли собі питане, чи Русинам колись 
не стане осоружно бесідувати но руски та чита
ти рускі часописи. Памятаємо часи, коли гово
рено зовсім поважно, що Русини бесідують по 
руски лише в присутности Поляків, аби їх дро- 
чити і гнівити. Памятаємо часи, коли Поляки, 
які дістали ся случайно в рускі товариства, не 
могли надивувати ся на вид женщин, бесідую
чих в рідній мові. Нині належить се до минув
шини. Галицка Русь росте в силу так очиви- 
дячки, так скоро, так безнастанно, що не пора 
на кепкованя і скептичну іронію.

«Прибувають рускі книжки і ґазети. Зро
стає число спілок, щадничих кас, торговель, чи
талень, сьпівацких товариств. Множить ся число 
лікарів, адвокатів, судових урядників Руска мо
ва вдирає ся до гостинниць, торговель і книга- 
нень. чує ся єї в зелїзничім возі, в міскнх пар
ках і цукорнях. Знаємо ировінціональні міста, де 
молодий хлопак не одержить місця торговельно 
го субєкта, єсли не вміє обслугувати рускої пу- 
блики по руски. В книгарнях таких міст публика 
польска і руска жадає книжок на переміну. По
ляки бачучп те все, починають бояти сн о 
власну будучпість. В польских часописах розля- 
гають ся жалоби на корчене стану посїданя*.

Автор ставить отже питане: чи така гадка 
є зовсім повна і оправдана? і відповідає: «Здає 
ся нам, що нї. В борбі з Русинами розходило 
ся доси майже виключно о уживане мови, о єї 
права, о єї перевагу. Скорше чи пізнїйше може 
ся борба замінити ся в борбу о землю, в борбу 
о хліб. Нив'ї она майже не вийшла поза межі 
первісного періоду, єї метою є розширене або 
звужене арени, на якій має звенїти руска мова*.

Дальше автор вказує на се, що давно ру- 
ский мужик уживав рідної мови лише в що
деннім жчгю, так сказати-б, буденно.

»Нинї є инакше — каже автор. Люд (роз. 
руский) читає і пише. Люд виховує синів на 
урядників, учителів, лікарів. Люд полїтикує і 
сходить ся на віча. Люд передплачує ґазети. 
Люд провадить рахунки сїльских крамниць і кас 
позичкових. Круг людового житя розширив ся, 
але мова остала тою самою. З сего не всі зда
ють собі справу. А однак так мусїло бути. 
Справи могли би ступати иншим шляхом лише 
тоді', колиб сей люд вступаючи в висші круги 
суспільности, теряв заразом свою народність, 
свої вроджені знамена, свою мову. Се-ж, як вже 
нині всї признають, у східній Галичині немо
жливе. Люд був і остане руским.

«Перед літами приходила до місточка з су- 
сїдного села мужичка на торг з тим, що Бог 
дав, і купуючи взаміну те, чого в хаті було треба. 
Продаж і купно відбували ся по руски. Нікого 
се не разило і не гнівило.

«Нинї діє ся те само.
«Але з мужичкою приходить до міста єї 

кревна, котра покінчивши перед роком школи, 
є нині сїльскою учителькою. Тамта жадає в 
шинку келиіпка горівки. Не бачимо в тім нічо
го неприродного. Ся натомість йде до книгарні 
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і просить о томик Федьковича або Стефаника. 
Се звертає увагу. Се непокоїть. Се збуджує ряд 
політичних дослідів. А однак се є прямим на
слідком тамтого. Одно так само природне як 
друге. Справи не могуть ступати иніпою чергою. 
Нема на сьвітї сили, яка би сей хід змінила.

»Двох хлопских синів приходить до міста- 
Оба мешкають у рускої родини. Оба молять ся 
по руски, оба думають в тім язиці, оба ужива
ють сеі мови при забаві, в сьпіві, в борбі на 
оболоню. Один з них працює в варстатї, другий 
ходить до ґімназиї. Один уживає рідної мови 
цілий день. Другий уживає єї з перервою кіль
кох годин, в яких перекладає Цезара або Ксе- 
нофонта».

Та сама еволюция відбувала ся в инших 
краях — пише автор. »Та сама еволюция від
буває ся нині в Галичині. Сили, які там (роз. 
в Галичині) дїлають, є за слабі, аби єї здержа
ти. Питане лише, чи она відбуде ся за волею 
сойму, чи проти єго волі; чи сойм згодить ся 
з тим, чому остаточно не зарадить, чи против
но, опираючи ся, наразить ся самий на про
гране.

.Еволюция, якої одним щеблем є нова ру- 
ска ґімназия, могла би задержати ся в поході, 
коли би Русь перестала розвивати ся в Галичи
ні. Однак під тим зглядом не можна мати улу- 
ди. Пора винародовлюваня переминула».

Дальше автор каже, що народність є тре- 
валим первістком, якого не може знищити нія
ка сила. Приміри винародовлюваня наводить 
в Познаньщинї і в Чехах. Там ведуть сю роботу 
Нїмцї, ту Чехи. Те само діє ся на Угорщині, те 
само і в Галичині під окликом: »3а Сян, Ляше». 
Ту автор обернув, розуміє ся, кота хвостом, за
мість вказати на вшехнольоку акцию, що зма
гає до винародовленя Русинів.

Дальше автор наводить подію з кс. Фял- 
ком на львівскім університеті і замічує, що діяль
ність Русинів зміряє неначе до нарочного погре- 
баня справи нової ґімназиї та кінчить першу до- 
пись отсими словами:

.Руска квестия в Галичині, то одна з тих 
суспільних справ, яких поч&ток находить ся в 
мрацї віків, а яких остаточні наслідки відчують 
правнуки наших праправнуків. Єї розвиток за- 
висить очивидно від жизнених сил руского пле- 
мени, від єго цивілїзацийних засобів, від здіб- 
ности витворював я в собі прикмет, а позбуваня 
ошибок. Сонмові ухвали ані рускому народови 
не уділять тих сил, ані не зможуть їх знищити. 
Але опи могуть довести до того, що се, що має 
стати ся, стане ся без переворотів, без непотрі
бного зуживаня сил, без звалищ і згарищ, або 
також на відворот, могуть довести до переворо
тів, яких кождий бажав би заощадити нещасли
вому краєви.

.Длятого отже, коли в якій справі, то без 
сумніву в рускій справі сойм потребує постій
ної проґрами. Було би доказом немислимої 
змінчивости і боязни, коли би ся проґрама змі
няла ся по кождій студентскій авангурі, коли 
би ся проґрама була зависима від капрису не
долітків». <.

В другій дописи по памятнім .відложеню» 
сонмом справи станиславівскої ґімназиї, автор 
жаліє, що мимо прихильного спершу настрою 
в консервативних польских кругах — «стало ся 
инакше. Переміг вплив розгорячкованої львів- 
скої атмосфери. Виперто ся сего, що голошено 
в дневникарских статях За заснованєм рускої 
ґімназиї ніхто не промовляв. Гадка, що Русини 
одержуть за волею сойму нове огнище умового 
житя, поки-що погребана». .Кажемо: поки-що... 
— пише автор дальше — бо щоденні помічува- 
ня, яких нам доставляє житє на галицкій Руси, 
перееьвідчує нас, що нїчо не поставить загати 
засновуваню руских ґімназий, що руска ґімна
зия в Станиславові мусить повстати скорше чи 
пізнїйше та що се стане ся колись серед обста
вин ще менше прихильних для иольского жи- 
вла. Дозвіл сойму мав би нині знамя добро
вільного акту, знамя справедливости, висшої 
чим хвилеві забуреня. Дуже боїмо ся, що ся 
ґімназия може повстати в хвили, в якій нас не 
б у д у ть  п и т а т и  о наш суд, що може повстати не 
за згодою, але п р о т и  в о л і  П о л я к ів , що може 
повстати, аби нересьвідчити Русинів, що сойм 
не є найвисшим шафарем благодатий і справе
дливости».

Дальше автор дивує ся, як сойм міг лучи- 
ти справу отвореня станиславівскої ґімназиї з 
галабурдою на університеті і стверджує, що 
прогнані студенти вийшли з польских ґімназий. 
Вкінци автор кепкує з тих чинників, що хочуть 
заводити утраквістичні ґімназиї, бо такі ґімна
зиї — каже автор статі — остали би пустими. 
Русини бойкотувала би їх, а Поляки не посила
ли би там своїх дїтий з обави перед рутенїза- 
циєю.

В рускій справі забрала голос також в а р 
ц і а в с к а польска праса. Киг)ег міагягаиійкі з д. 
22. жовтня замістив статю витяту майже жив
цем з львівского »Вгіеппік-а« або »8Іомт-а«. Дру
гого дня .Кигуег роїзкі» напятнував виступ »К. 
мгагзг.» отсими словами: >В одній з вечірннх 
ґазет появила ся статя її. з. .Хочуть борби»... 
Під статею поставлено польске імя і польске 
назвиско, однак здає ся, що се не твір оригі
нальний польский, але переклад, що се повто
рене якоїсь лайки гакатистів. Нічого там нема, 
що знаменувало би польску думку політичну, 
натомість кипить там ґакатистична заїлість, си
чить гакатистична ненависть, кишать гакати- 
стичні викрути історичні і льоґічні, бризкає га- 
катистичне очернюванє і обріхуванє слабшого. 
Є лише ся ріжниця, що метою ненависти не 
Поляки, але Русини — змінено назву народів, 
проче остало незмінене. Деж ми йдемо? Які за
сади голосимо? Якого поведеня жадаємо? Які 
будуть наслідки сего?

.Автор — пише Кигуег роїзкі — кінчить 
свою статю вироком: Русини «хочуть борби, бу
дуть єї мати!»

«Отже автор хоче гнету — вже єго має! 
А щож инше роблять Прусаки? Тих майстрів 
ліпше не наслідувати. З  сего і шкода і сором».

Подібну відправу Кигуег ови юагзгадазк-ому 
дало також 81о\хо (варшавске).

Отеє приміри, о бкілько морально висше 
стоїть майже вся польска праса в Росиї від га- 
лицкої своєї посестри. Але горбатого й могила 
не випростує, поки хробачня єго не розточить.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ . При змін місяця про
симо наших Вп. Перздплатникіз о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо д а р о м, о 
скільки запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном .Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д мі н їс  т р а ц и я ч а 
с е  н ис и Ру сл ан«.

Н ім п и ч ч —  І І І І І ІҐ  і і і і і р й й й М і и і й и м м И Д ц й і й й й и й я а й и Д й й а і

Н О В Н Н К II.
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Арети, 

Атаназия; рим.-кат Леонарда — В с у б о т у :  
руско-кат. ЬІаркіяна; рим.-кат. Теодата.

— Заяви признаня руским послам. З Б о р іц е -  
в а. Прилучаємось в цїлости до кроку наших по
слів і їх виступленя з сойму, бо відчуваємо жи
во всю кривду заподіяну рускому народови. Та 
ніякі заходи наших противників не здужають 
нас зломити, бо ми всі як один муж станемо 
до оборони наших прав і нашої землі. Склада
ючи щиру подяку нашим послам за їх знамени
те речництво, взиваємо всіх до єдности і згоди. 
Ще не вмерла Русь-Україна' — Свидаиньский, 
ІІІамсіньский, Зелиньский, Дроздовскиії, Галицкий, 
ІПарковский, Виитьовский, Боднар, Лоточиньский, 
Бойчук, Ковл'і, Вандзури, Крочаки, ІІуляки.

З Г л и н я н . Солідаризуючи ся вповні з ви- 
ступлеиєм руских постів з сойму, висказуємо їм 
признане та велику подяку за сьвітлу та муже- 
ску оборону иодоптаних прав руского народу. 
За рускими послами стоїть весь наш нарід. — 
Народно-демократична орХанїзацня Глиняньїцинн.

З Ч о р т к ів щ и н и . Русини чортківского 
повіта похвалюють однодушно зложене манда
тів соймових рускими послами. Наша народна 
делєґация соймова хотяй числом — завдяки по
ганим виборчим махінациям — була малочи- 
сельна, але — зі звісним виїмком — сьвідомо- 
стию сильна і славна. Особливо достойні чести 
і похвали бувші посли наші селяни! — Зухвала 
більшість соймова польска, руководячись сліпою, 
завзятою ненавистию до Русинів, поважилась 
доконати низьку демонстрацию против народа 
руского а навіть і проти міредатних державних 
чинників, котрі тим разом заявляли свою волю 
в користь Русинів. Відповідь на таку демонстра
цию з нашої сторони може і мусить бути оди
нока: станути як один муж до рішучої бороть
би! З  нами Бог і правда за нами; ми мусимо

побідити! — За орґанїзацию народну повітову: 
о. Николай Галущиньский, др. Антін Горбачев- 
ский.

З і  С л о б о д и  з о л о т о ї  (Бережанщина). 
На вість, що рускі посли відповіли опущенєм 
сойму і зложенєм мандатів, на брутальне зне- 
хтованє домагань народу руского польскою сой- 
мовою більшостию кличемо і ми мешканці Сло
боди золотої: .Слава нашим репрезентантам-бор- 
цям!» а цілий нарід за Вами і з Вами, а снеци- 
яльно засилаємо найбільшу подяку Внр. Митро- 
іюлитови ґр. Шентицкому за вітцївску оборону 
народних прав. —  Тимотей Старух, Томко Гу
цал, Гринько Франкевич, Гринько Антонюк, Федь- 
ко Завадівскиіі, Максим Гайдук, Яцко Возьний, 
Данило Мандзїй, Павло Бух, Іван Гуцал, Юрко 
Ґадач, Лев Проциіиин. —  в іменн цілого села.

З  Д р о г о б и ч а - З а д в ір н е .  Честь і слава 
клюбовн руских послів. За  Вами весь нарід, що 
на Ваш же поклик бере сам в свої руки борбу 
о красніу долю. -  Слідують підписи 37 найпо- 
важнїйших членів громади Русинів іменем вла
сним і других.

З і  С к а л и . Послам нашим, славним бор
цям нашим в соймі за права руского народу, 
повне признане, глубоку вдяку і солідарність 
з їх сецесиєю з сойму заявляють —  Скальскі 
міщани.

З Г у с я т и  н щ и н и . Честь вам борці за 
права руского народу! Встане Україна і розвіє 
тьму неволї, сьвіт правди засьвітить! - Читаль
ники з Гадинковець і НІвайковець.

— Академія в честь Лисенка. Ювилейний суб- 
комітет для устроєня академії в честь Лисенка 
відбув 4. падолиста першу свою нараду і ухва
лив устроїти згадану академію 7. н. ст. грудня 
в салї «Львівскої Фільгармон'ії». В проґраму 
увійдуть: Відкрите академії вступним словом 
голови ювилейного комітету, привітний стих для 
Лисенка, відчит про заслуги Лисенка на ниві 
нашої музики, зложене адрес і почестних дарів 
Ювилятови делєґатамн від поодиноких Інститу- 
ций і Товариств україньско-руських з Галичини 
і Буковини і хори поодиноких .Боянів*. До від- 
читу рішено упросити проф. Філярета Колессу. 
Привітний стих виголосить проф. Богдан Лепкий. 
Ювилейний субкомітет просить проте всі наші 
Інституциї і Товариства, щоби заздалегідь при
готовили згадані адреси і почестні дари, та що
би вислали з нїдра свого відпоручників. —Проф. 
І. Бокорудз, голова субкомітету.

— Відчит про®, д-ра Студиньского вТернополи. 
Дня 7. с. м. проголосить др. К. Студиньский в 
Тернополі! в комнатах «Рускої Бесїди« о 8. год. 
вечером відчит: »Три дни в Полтаві», на який 
Виділ Товариства просить II. Т. Родимців чи
сленно явити ся.

— Будова дому „Сокола“ у Львові. Комітет 
будови дому .Сокола» відбув онодї заеїданє під 
проводом свого голови судового радника п. Ма
ксимовича і порішив поробити перші кроки до 
переведена своїх намірів. Щасть Боже!

—  З „Львівского Бояна“ . Звичайні загальні 
збори сьпівацкого товариства .Львівекий Бонн» 
відбудуть ся дня 10. н. ст. падолиста с. р. (ві 
вторник) о 7. год. вечером в власнім льокали, 
при ул. Трибунальскій ч. 6. з отсим порядком 
дневннм: І) Огворенє зборів головою Товариства.
2) Звіт секретаря з дїяльноети Товариства і 
справозданє касове зар ік  адмінїстрацийний 1903.
3) Справозданє комісиї контрольної. 4) Вибір но
вого виділу, о) Внесеня і інтерпеляциї членів.— 
Витоиіиньский голова, Ботович секретар.

— На будову руского театру у Львові зложе
но до 31. м. м. 3.279 К 45 сот. на вкладкову 
книжочку ч. 800 .Краєвого Союза кредитового».

— Руский народний театр має в слідуючім 
тижни переїхати з Бережан до Стрия.

— З Бережан пишуть нам: Дня 2. с. м. устрої- 
ло тутешнє тов-о «Б ян* при співучасті! арти
стів руского театру великий концерт та пра- 
іцальний вечер. З  продукції! на особливу похва
лу заслугують: сольо сьпіви и. Рубчакової та 
проф. Лозиньского і гра на фортепянї п-ни М. 
Кекишівної. Не менше ндачними були декляма- 
ция п. Захарчука та хорові сьпіви хору під 
управою проф. Лозиньского Концерт покінчив 
ся народним имном .Щ е не вмерла». Відтак 
наступив комерс і забава, які перетягнули ся 
до білого дня.

З  причини пануючих у нас иошестних не
дуг шкарлягини, тифу і віспи, замкнено тутеш
ню народну школу. В самім середмістю є хорих 
на шкарлятину около 59 осіб, не вчисляючи пе
редмість, з яких одно вже перед кількома тиж
нями навістила пошезть. К.

— Довірочні збори дяків в Гусятинщинї відбу
дуть ся дня 24. с. м. в Крогульци о 12. годині 
в полудни.

— Краєва рада шкільна затвердила вибір на 
делегатів повітових рад до шкільних окруж. рад: 
Володисл. Понеля і Войтїха Надибского в Сам- 
борі; Стан. ґр. Стадницкого і Лєоп. Масюка в 
Мостисках; Стан. Ясїньского і о. Теод. Трача в 
Коломиї; Ром. Уєйского і о. Івана Лозиньского 
в Камінці струміловій;

назначила: Едмунда Ґржембского, директо-
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ра реальної школи в Снятинї на третого пред- 
ставителя учительского званя до шкільної 
окружної ради в Снятинї;

перенесла; Михайла Грицину, учителя 2-кл. 
шк. в Токах до 2-кл. шк. в Шоломиї; Марию 
Яворску, учительку І к л .  шк. в Сєцєховій до 
4-кл. шк. в Пістини; Олену Шевчикову, учитель
ку 1-кл. шк. в Липі на рівнорядну посаду в шко
лі в Далїевій;

перенесла в стан спочинку: Онуфрия Ци- 
бика, учителя в Тренчи; Теофілю Березовску, 
учительку в Руді.

— Іменована. Мінїстер просьвіти посунув до 
семої кляси ранґи отсих професорів середних 
шкіл: А. Гохекера в Бережанах, д-ра А. Янера 
у Львові, І. Кобака в Тернополя, Йосифа Козака 
в Яслї, д-ра С. Кубішталя в Коломиї, А. Мроч- 
ковского в Сяноку, Юлїяна Насальского в Коло
миї, Р. Пальмштайна у Львові, Р. Рішка у Льво
ві, Івана Саноцкого в Золочеві, кс. А. Сосьвінь- 
ского в Кракові, Евзевія Шайдицкого в Кракові.

— Надувательство в справі московс-іого орґана 
у Відни. З  Відня пишуть нам: У вістці, поданій 
в тім дї'лї в «СПєтєрб. Ведомостях», названий 
той мнимий »іздатель< н е е с т в у ю ч о г о  зо
всім »Вєнскаво Вєстнїка» — мабуть фалшиво. 
У Відни нема ніякого Дальбійчука при міністер
стві скарбу, є тілько мало звісний в кругах ту- 
тешної кольонїї кацапо-рутен, манїпуляцийний 
урядник-ревідент при міністерстві скарбу Василь 
Ф а л ь б і й ч у к ;  але сему смирному людині го
ді вмінювати подібне «ежедневноє ізданїє»; що 
найбільше він був би в силї зліпити хиба само 
письмо з ходатайством о »паддєржку< і то ще 
хиба зі словарем в руках та з безлїчею похи
бок як в мові, так і в правописи.

— Оповіщене. По мисли §. 184 закона з дня 
25. жовтня 1896 В. з. д. ч. 220 подає ся до за
гальної відомості!, що зачислене податників по
датку особисто-доходового округа оціночного 
міста Львова до поодиноких тіл виборчих по 
мисли §. 181, які мають утворити ся, зістало 
переведене і що дотичні списи виборців вило
жені будуть д о  публичного перегляду в відділі 
рахунковім ц. к. Адмінїстрациї податків у Льво 
ві (пл. Цлова, ч. 1. II п.) від год. 9. до 1. перед 
полуднем від 10. падолиста с. р. почавши через 
8 днів т. є до включно 17. падолиста с. р. Езен- 
туальні зажаленя проти невластивого зачисле
на податників до поодиноких тіл виборчих на
лежить вносити в протягу висше визначеного 
осьмидневого речинця на руки підписаної вла
сті! вимірової; зажаленя ті не здержують однак 
дальших чинностий урядових, а іменно відбута 
важних виборів. Право перегляду згаданих спи
сів прислугує лише особам до плачена податку 
особисто-доходового в оціночнім окрузі »Львів- 
місто» обовязаним; виготовлене відписів і ви
тягів не є дозволене, а евентуальні надужитя 
по мисли §. 246 покликаного закона будуть ка
рані, — Ц. к. Лдмінїстрация податків.

— Теодор Момзен, про котрого смерть МИ 
звіщали, належав до найбільших сучасних уче
них Німеччини. Покійний був одним з найви- 
значнїйших знаток в римскої старини та ри.м- 
ского права. Єго слава опирає ся головно на 
его великій істориї Риму. Сей твір визначає ся 
незвичайною совісностию і є писаний з так ве
ликим, інтуіцийним, самостійним таланом, що 
хто єго прочитає, не може дивити ся на Рим 
иншими очами, як лиш очами Момзена. Ся істо- 
рия здобула покійному відразу велику славу, а 
Рим іменував єго за се своїм почесним горожа- 
нином. Однак кромі того писав покійний ще бо- 
гато нашого. Спис єго писань обіймав би певно 
до тисяч позицпй. Свою наукову працю зачав 
він 1843. р. розвідкою про тФзариства у Римлян, 
а скінчив 1899. р. працею про римске карне 
право. — Покійний уродив ся 1817. р. в шлез- 
віцкім місточку, Ґардінґ. Скінчивши ґімназию в 
Альтонї, записав ся на правничий виділ універ
ситету в Кіль, де і одержав докторат 1843. р. 
З а  молоду переплітав він наукову працю писа- 
нєм поезпй, котрі однак випадали доволі слабо. 
Небавом по докгоратї вислала єго академія наук 
до Італії, а по повороті запяв ся редаГованєм 
шлазніцко гольштиньскої часописи. Незабаром 
покликано єго на катедру римского права до 
Липска, а коли єго усунено звідтам ізза полі
тичних зглядів, дістав таку саму катедру в Ці- 
ріху. Вкінци жертвував Момзенови гатедру уні
верситет в Вроцлаві, а опісля в Берлині, де він 
ирофесорював вже до кінця свого житя. В Бер
лині він видав кромі тритомової істориї Риму 
ще Согриз іигіз сіуіііз, що належить також до 
ліпших єго творів.

— Убійниця власної дитини. Одна із берлинь- 
ских часописий доносить про ось яку подію: 
При улици Гайденфельд мешкав робітник До- 
нат разом із 26 літною жінкою і трема дітьми. 
Були се люди ощадні та роботящі, тож мали 
ся досить добре; між ними панувала згода, хоч, 
що правда, розказували собі сусіди на ухо, що 
між супружєм заходять часті непорозуміня. Не
давно вернув Донат вечером з праці до дому, 
сів в кухни на крісло і задрімав. Тимчасом єго 
жінка забрала діти до сусїдної кімнати: ту взя
ла фляшочку з лїзольом і промовила: «Ходіть 
діти, умремо разом». По тих словах подала тру-

тину наймолодшій дитині, а та випила єї сей- 
час. Те саме хотіла Донатова зробити і з най
старшим 6-лїтним хлопчиком, однак сей пізнав 
небезпеку і почав плакати і кричати, що він 
хоче лишити ся при батькови. На крик дитини 
збудив ся Донат і хотів увійти в кімнату, однак 
жінка підійшла скоро проти него і сказала, що 
мусить бічи по лікаря, бо малий Ерик занеду
жав. Закинула отже на себе окрите і вибігла. 
Донат побачивши на столї фляшку з трутиною, 
догадав ся сейчас всього і післав по лікаря, ко
трий забрав ся енерґічно до ратованя дитини. 
Ж інка не вернула вже до дому; на другий день 
віддала в домі сестри підчас єї неприсутности 
пачку з годинником та листом, де доносить, що 
відбере собі житє і своїм дітям. Причин свого 
кроку не подала ніяких.

— Хоробливий СОН. При 13-тім полку піхоти 
в Більску запав один новобранець в хоробли
вий сон, котрий треває від минулої суботи до 
нині. Нещасного кормлять штучним способом. 
Причиною сну буде імовірно нервовий атак за
для умученя.

— Велике вражінє викликало в Берлині ареш
товане молодого мантія Крунаха. Єго брат, офі- 
цир ґвардиї, хотів недавно застрілити одну дїв- 
чиру, з котрою удержував зносини, а опісля ві
добрав собі житє. Той Крунах, котрого арешто
вано вчера, удержував ся з гроший, які ему 
платили дівчата, що стоять під контролею по
лїциї, а сам ходив на техніку і вів веселе житє. 
Протягом кількох літ дістав він від тих дівчат 
понад 20.000 марок. В тих днях зажадав він від 
своєї першої любки гроший, а коли она єму від
мовила, загрозив єї револьвером. Дівчина до
несла про се полїциї і Крунаха арештовано на 
улици. Підчас арештованя стрілив він до себе і 
зранив ся в голову.

— Помешканє папи Пія X. В тих днях викін
чують помешканє для папи Пія X, котрий не хо
тів мешкати в апартаментах покійного Льва 
XIII на першім поверсі, а зажадав, щоби єму 
уряджено помешканє на другім поверсі. Оно 
складає ся із спальні, їдаЯьнї, кабінету та ка
плиці і лучить ся внутріщними сходами з по- 
мегиканєм давного папи, котре Сьв. Отець при
значив на принятя.

— Студент де®равдантом. З Берлина доно
сять, що член виділу тамошного товариства за
помоги студентів техніки, Кінель, вибрав на 
іцадничу книжочку товариства 6.000 марок і 
протратив їх в товаристві любка. Кінеля аре
штовано. Молодїж дуже обурена тим фактом.

— Бомба в церкві. В неділю вечером вибухла 
в церкві св. Івана в Парижи, в дільниці Бель- 
віль, бомба, котра не заподіяла на іцастє ніякої 
шкоди. В церкві находило ся богато людий, осо
бливо дїтий. Нараз роздав ся сильний гук, а  во- 
здух наповнив ся густим димом. Помимо зако
лоту, який настав в наслідок вибуху, не було 
нещастя. Розказувано опісля, що многі бачили, 
як до церкви входив якийсь чоловік із скрин- 
кою під нахою. Була то правдоподібно бомба, 
наповнена імовірно не динамітом, а поро
хом. Вибух ушкодив тільки одну скарбонку.

— Лїкарі-жінки у Франциї. В Парижи практи- 
жи тепер 65 жінок-лїкарок. Між ними є 25 
Французок. Більшість служить в правительствен- 
них заведенях, на почті, в телеграфі і т. д. 
Трпйцять походить з Росиї; є се Росиянки, Ж и
дівки, Вірменки, Польки. Кромі місць при кліні
ках можна в Парижи обсаджати всі лїкарскі мі
сця жінками.

— Пригода в менажериї. В одній з льондонь- 
ских менажерий хотів нїмецкий моряк, Самуїл 
Ґросман, погладити льва в клітці. В тій цїли 
всунув руку через крати до клітки, однак коли 
діткнув гриви льва, лев скочив і спіймав єго за 
руку. Ґросманови удало ся вирвати руку з па
щеки страшного зьвіряти, однак він зімлів в тій 
хвилі з болю і страху. Єго переведено до шпи- 
таля і ту відтято єму ранену руку. Єго житю 
грозить поважна небезпечність.

— З перемискої єпархії. Презенти дістали оо.: 
Іван Гринь на Креців і Петро Луцкий на Поля
ну. — До канонічної інституциї на Ляшки візва- 
ний о. Ілия Маковей. Канонічну інстигуцию на 
Розстайне дістав о. Стеф. Тарнович. Сотрудни- 
цтва одержали оо.: Петро Яросевич в Зїболках 
і Мих. Карпяк в Торках, дек. сокальского. Увіль
нене від іспиту конкурсового дістали оо. Іван 
Мельник і Григ. Савицкий. Правительство про
довжило дотацию з релігійного фонду на даль
ший один рік для сотрудників в Гордині і в По
саді риботицкій, а призволило на таку саму до 
тацию на час душнастированя пароха в Боле- 
хівцях.

Памятаймо на Товариство запомоги церков 
імени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

Наука, штука, література.

— Львівска ФІдьгармонїя. Програму концерту
з 3. падолиста виповнив Альфред Ґрінфельд, 
придворний пянїст. Концертант звісний вже львів- 
скій публицї. Послїдний раз виступав перед 2 рр. 
в сали «Народного Дому» і лишив по собі память 
совістного віртуоза. Знаменита техніка, умне фра- 
зованє і чувство, з яким Ґрінфельд виконує всї 
класичні і новітні твори, ставлять єго високо в 
численнім в наших часах ряді пянїстів. Але ле- 
дви хто вирівняє Ґрінфельдови в закрасцї тонів, 
які він видобуває з мертвих струн фортеняну 
завдяки нїжности ударів своєї вправної руки. Сею 
ріжнобарвностию тонів перевисшає він сучасних 
артистів, настроює душу слухачів, а всяка фраза 
виходить з хорошою нлястикою. Репертуаром 
своїм обняв Ґрінфельд: Бетговена, Мозарта, Брам- 
са, Ваґнера-Брассена (тема з Валькириї), Шума- 
на, Шопена, Рахманїнова, Сіндінґа і Фолькмана- 
Фішгофа. Крім того з чаруючою тонкостию ви
конав артист свого Гавота і свою угорску фан- 
тазию. Амфітеатр був сим разом повнїйший, а 
концертанта приняла публика львівска дуже 
привітно. Н. В.

— Накладом українсько-рускої Видавничої Спіл
ки у Львові (ул. Чарнецкого ч. 26.) вийшли:

В сериї белетристичній:
ч. 53. Панас Мирний'. Серед Степів. Опові-

даня. Стор. 210. 8°. Ціна З К.
ч. 54. Евгенгл Прошиньска: Перекиньчики.

Повість. Стор. 195. 8°. Ціна 2-60 К.
ч. 55. В. Винниченко і В. Деде: Повісти й

оповіданя. Стор. 282. 8 ’. Ціна З К.
В сериї літературно-науковій:
ч. 6 0 -6 1 . М аріа Вернер: Біблія або книги

Старого Завіта. Переклад Л. У. з передмовою М. 
Драгоманова. Стор. 80. 16°. Ціна 40 сот.

ч. 62—63. Генріх Кляйст: Маркіза 0 ... Пе
реклад з передмовою Івана Франка. Стор. 69. 
16°, Ціна 40 сот.

ч. 64. Н  Карєєв: Фільософія істориї, істо
ріософія і соціольоґія. З великоруського переклав 
Олександер Сушко. Стор. 35, 16°. Ціна 25 сот.

ч. 68. Ш . Сеньобо: Міжнародні революцийні 
партії в XIX ст. (1815 — 1896. р.) Стор. 67, 16®. 
Цїна 40 сот.

Телєґрами
з дня 5. падолиста.

Відень. Цісар приняв вчера на авдиєнциї 
австрийско-угорского амбасадора при Ватиканї, 
ґр. Секенїого.

Відень. Дня 10. с. м. пічнуть ся тут осін
ні наради єпископів під проводом кардинала 
Ґруші.

Відень. В наступаючім тижни сойми мають 
покінчити свої наради, а в два тижні опісля бу
де скликана державна рада.

Відень. Долїшно-авзтрийский сойм приняв 
зміну реґуляміну, що позволяє між иншими на 
виключене посла, котрий заколочує порядок.

Ярослав. Місто Радимно стоїть в огни. До 
полудня згоріло понад 100 домів. Пожар ширить 
ся дальше.

Городенка. При вчерашних виборах до по
вітової ради з Групи малої посїлостп перейшла 
лїста старостиньска.

Прага. «Уесзгпу Візі» звіщає, що молодоче- 
скі посли до сойму і державної ради переспра- 
вляють з ческою аграрною партиєю в справі 
солідарного ноступованя на економічнім і госпо- 
дарскім поли. Аграрна партия готова приняти 
пропозициї, які ставлять їй Молодочехи.

Білгород. Після вістий з Софії, вибори до 
болгарского собраня були дуже кріваві. В мно- 
гих місцях прийшло до борби з жандармериєю. 
Сповнено також кілька політичних убійств.

Царгород. Порта у відповідь на ноту дер
жав противить ся ріжним точкам предложених 
реформ і вказує на переведені уже реформи та 
иредкладає власні пропозициї.

Париж. В парламентарних кругах панує 
пересьвідченє, що премієр Комб залишив замір 
уступленя наслідком вчерашного прихильного 
голосованя.

Льондон. До Баііу Май доносять з Тіентсіну 
що до Мукдену вмашерувало 10.000 росийского 
війска
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Рахунок «Краєвого Союза кредитового», сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за  місяць жовтень 1903.

С т а н  д о в ж и н и :
1. У д іл и .....................................  45.791 кор. 14 сот.

Фонд резервовий . . .
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
жовтня 1903 697.677 к. 17 с.
вложено . . 40.842 к. 27 с. 
винято . . 31.975 к. 16 с.
Стан з кінцем місяця жовтня

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця 

жовтня 1903 35.000 к — с.

Читайте! Читайте!

2.499 54

706.544 .. 28

затягнено
сплачено

00.000 к. 
00.000 к.

с.
с.

Стан з кінцем місяця жовтня
4. Сальдо відсотків . . . .
5. Дивіденда за р. 1902

Сума

35.000
23.551

1.090
15
46

814.476 кор. 57 сот.

С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

Стан з початком місяця 
жовтня 1903 '72.603 к. 66 с.
сплачено . . 70.837 к. 45 с. 
уділено .' . 100.666 к. 50 с.
Стан з кінцем жовтня 1903 802.437 кор. 71 сот.

7. Д в и ж и м о с т и .....................  782
8. Л ь о к ац и ї................................  1.904
9. Кошти спору . . . .

10. Кошти адміністрацій . .
11. Г о т і в к а ................................
12. Друки для товариств . .
13. Папери фонду резервово-

го і специяльної резерви 

Сума
кредит товариств . . .

„ парцеляціїйний .
„ скриптовий . .
,, векслевий . .

282
4.940

835
997

2.295

56 „ 
70 „
83 „ 
61 „ 
12 „ 
20 „

84 „

814.476 кор. 57 сот. 
353.186 — 
296.370-05 
101.139 — . 

51.742-66

Разом 802.437-71 кор. 
Членів прибуло 4, убило 0, остало з кінцем

жовтня 1903 434 з 1149 декларованими уділами 
в сумі 57.450 кор. Стопа процентова від вкладок 
4 1/3%- Стопа процентова від позичок 5*/2— 6°/0

Львів, дня 1. падолиста 1903.
Дирекция.

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Соняшній у Львові.
-4* Від 1. до 15. п а д о л и с т а  1903. 4—

величава програма:
1) Увертура.(Реклямоґраф). 2) Магіейа АМеІ- 

зегоп, француско-анґлійска сьпівачка. 3) ВгоІЬегв 
Неїзоп,, комічний акт силачів. 4) Запе е± Реггеї, 
францускі дуетистн і ексцентричні танцюристи. 
5) Кльовн Артур, акробат, роіроигі з тресованими 
псами. 6) Міжнародні перегони. 7) Без 3 Тоїіі- 
сЬопз в золотім садї. 8) Орхестра. 9) Агіоіа 8ге- 
тапоуіез Тгіо, гімнастичні балянси — живий 
млин. 10) Людвиковский з новим репертуаром. 
11) ТЬе 3 Апйгеїмз, анґлїйска пантоміна: «Все 
в звалищах*. 12) Американьский біоскоп. Нова 
серия образів,

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

„Тревоги автора івидавника“
(гумористична подія в натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в А дміністрації «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви 

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

и » в е  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Ш евченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о спу
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на ад ресу : КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

©<і
І

І  
і  
©

Членом

Товариство взаїмного кредиту

„Дністер"
стоваришенє

Ц

ЙШ

зар. з обмеженою порукою 
у Львові

удїдяв своїм членам на 5*/,% 
і І% додатку на кошти адмі
ністрацій, ва предложенєм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.
позичок розкладав догідно на 
ратп до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованих і 8а порукою: 
1,239.243 короп.

Уділ

і©
І
Ііі

може бути тілько обезпечений 
тревало в »Днїстрі« від огню.
члеиьский виносить 50 К, впн- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

За певну і добру льокацію
поручаємо:

47і°/о листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і листи Банку крає-

вого
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопатиньский.

1
1
1
1з
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Вкладки
щадничі приймав «Дністер* і 
опроцентовув до 4% від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.

Сольо терно

Чистий
зиск

розділяв ся частию на диві
денду для членів, частию на 
публпчні добродійні цілії: па 
церкви, бурси, вахоронкп, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІНФОРМАЦИЙ

31112 1902.

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годині

1.30

2-15 
2 30

1-40

в справах позичок уділяв Ди 
рекция і аґенти.

ДИРЕКЦИЯ.

оповідане з льотеринних пригод. - —  - 

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставроппгійскій кнпгарни.

і
І

поему Василя Щ у- 
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарня у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціпа з почтовою оплатою 25 сот

Зарваницю

Розклад поїздів зелїзничих обовяіуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

6-10
6-20
6- 50
7'35
7- 40
7-35
7-55
7- 45
8- 55
9- 57

1025
1115
1-Ю
1-25

435
о-Об
5-30
5-40
5’50
555

Ч І м
12-20
840
2-31

9 20 
950

1000
1002
10-20
10-40
Зо9
з-зо

8 Кракоіва, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу;, Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Равн рускої
з Самбора, Хирова
з Явова
з Підво.-.очпск, Бродів на дв П:дзамче 

„ „ па дв головний
з Лавочного (Пештуї, Калуша, Хирова
з Кракова, Відня, Праги. Берлина 
8 Стрия
з Рншева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочися, Копичинцїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов
8 Стрия, Хирова, Борислава
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
8 Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарсшту
з Кракова,Відня, Берлина, Ясла Рпманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ ,. на дв. голоп.
з Лавочного (Пешту), Хирова, К;-луша 
з Тернополя, Грпмалова на дв. Підзамчо

„ на дворець головний

Поїзд '
ПОСП. І особ.

зі ЛьвовіВІДХОДИТЬ
о годині'

6-22 до Сучави, Жядачева, Кересмезе. Потутор
1 50 6-3) до Підволочися (Київа\ Бродів дв. головний
2-04 6 43 ,. .. .. дв. Підзамчі-

6-45 до Лавочного (Пешту ,Б орпелава, Дрогобича
8 25 
•>•50 835 до Кракова Відня, Праги, Берлина

9-05 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Я я і па
925 до Самбора, Хнрсва
940 до Белзця, Сокаля, Любачева

240 1035 до Чернівців, Потугор, Делятина
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. го овний
1057 „ ., дв. Чідзамче
305 до Стрия, Хирова, Борислава
3-25 до Ряшева, Любачева
340 до Самбора, Хирова

Н і ч
6-05 до Станиславова, Жпдачева

12-45 615 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави
6-30 до Янова
640 до Лавочного (Пешту1, Калуша. Хирова
8 05 до Сокаля, Гави рускої
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9-20 ,, .. дв. 11 дзамче

2-51 10-42 до Іцкан, Чорткова
10 55 до Кр нова, Відня, Варшави, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-24 „ „ дв. Підзамче
11-05 до Стрия
11 П до Жовкви (лише іцо неділі)
4-Ю до Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна мислить ся від 6. години вечером до " години 59 мінут рано 
Час середно евродейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а ім« ... 1 год. часу сері-дн-сирсне., 
ского — 12. год. 86 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних іуі. Красіцких

ч 5.) уділяв пояснень в справах велізяичих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З  друкарні' В. А. Шийковксого.


